e e e e i T e e T T R T i T e i i T e T T T R e T i e i e T e T e T e R e T e i i T e T e T e i e i e i i e e i e e i e i e e e e e e T s e i T e T e e s e

i

SO e .
Zdll}d_{f.élll

g /u:;a"~

stk

. /
Yt ubfj/b/u/

.
o .

LA r— & /
G Tl p

WS (o )5 4Bt 09,5 Sy g (Lo &l e g
Vg Bpan oS jlade 4 Bl g B (o Cgune 4)ile 09)S b (jed g b (22 1) AT

.b)‘.) L;»1..\9 Lng 05; rDLo) 45‘)’9) d)mdu)l.u o L ‘_s.:lu.wb d‘)’ .))S).lb APV

w

B Y T T T T VAV
/.

T e e e e T T T T T T R e T T T i i T e e T e R e T i e i i T e T T e e T i e i i T e T T e e i e e e e i e i e e e R e e e e i e e e T e T e e e e e



.’ﬁf/ld)’,’/‘ﬂff@‘ggd uf:ﬂ'ub_ﬁ l:'/.’-d’ %J‘JAJ Uy :u/‘; ’ﬁ;:’/

fstlié sl (3 g B og 5 (D 20

tods 9 QB 09;

£55 Loya b glgil 13,5 solil 6,505 ol 4 S 51 OlsF oe 5 Wl Bl Ly lié (35,0 5 43,5 1,5 SO 09,8 45 5 (hiE olse

o & Ll lo 00,58 5 ailrio OO o a5 (35, e glgil e (058l (Bl (s (slo 0L (o (U e oSS IS g

D)3 g 92 S (D oS Al 3l oads g DY gae

Lol p S Yl cwl plyog )3 cpl oldolae 5l axly o canl ozl VY B8 Oe 5 (U 05,5 5l ailjg, B pan ool avogs ()l

hai = dilee S Glod o)l an b S Ve = Bl (U Cans A5 F = g8l SSw 6 SiSUl g S S S

DS (g 9 Logatu 03l CugSiny 20e T = (52« puiS ) pl> O (s o)l S = WSy (99,8Le b in s

b aog

dile pasS 5 g8 50 S92 90 HeFign E95 WS (o8 el | O Gl 90 (g n g bolien (@p g B M S5 )
Spae bglie &jpa (289 £95 99 (l 090 (o0 dregi SO e 4 g Cel (LS afign Dlg> 50 S92 90 (nSgn
b Logl 5 sl mie L5 0B L oie (59,95 e wigs

e glgil g 1o wgans 3,1 51 ool ags slo b ail JolS g 4l g glgil 5l i, (Bpae e 5 U5l i Cal gy Y
LA (e Olge g maling Elgil d g ian Jlade gl a8 S cng

1 Sy 095

Lol oz lomesl en (o8 glgil ls S la (e gll s QLS Lo pi 8 (5] g wted S ) (2158 g

(S0 e 5 5k (N8 ax S LS g, B  Jald 908 gl

Pl b S Glod Vb Sl pln e (e 095 5l axlgie all (oo w2ty O B Y e (i allg) Bran oud dnogi Gl

S st 5 e gl S 9956 Olsd 110 = 0al 03 b atsy slo (G (sl 110 = (09,93 S ¢ 985 glibnl) s Sy

bogie Gy e LSl L ols Limsa b (K2 4258 s0e ) = oad

b avogi

S Bpan w5 90l s slo S glibl (9595 (S Jie 055 e Slo S g b (e Bl gl il Y

S SBpae i 9 (K425 (2l 90 @es Jo ) e g ()6 sle s il Y

L ogw 09y

Loy e (o5 (i dlge ol ail o (LSE3) Sis 6o ogie g o900 g (oxmb 030 Ol oo glgil Jolis 09,5 o

b LSy

L JW 5 e soam) bawgio oge dae ot b el ply 098 cnl 5l oy o il axly Y-F b ogee aily) B pae jlisjge oliee

Plez S = oge DgpeS b Aty o Glod hal =)Ll )oSl D5 Jro ) Sle ogee g bl = D98 o 5 hal = (DS

b 5 030 osee O s pylez aw = JLSaS | Sz ogee s

1 aog

2y 0,00 oo Ll pd 55l 5l auslen B owsS eolitul ogue ol (sl 4 ogas 095 5l i )

»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»


http://nut.behdasht.gov.ir/index.aspx?siteid=353&fkeyid=&siteid=353&pageid=47578

S 5 gy e 00938l Wi (gglo oS Sxio slo ogre O (10,55 3l 5 0 y55u xmb sl ogee ST Y

Ayl (6ol A W ogue () AS el Alilo ax g8 Jg oS oolaiwl Sz gle oge 3l pulyl (o0 0aeg L jo Y

J....S d)..a.o )MH—) ( 9 ‘5JL4).’> ‘3”\))) J...ul.a) °)—‘&5 “-gu)la 99,) L.SLQ 09w &‘y‘ )‘ ¥

3E 30 R g CulgF 09 F
% 65 gl 4 (ol olE e g s plSh Loyis e (35 (I3 Slge cnl (il 555 oo 518 09,5l o n5 2l3é olge z
£ 055 5 (OB N5 5 (ol f0) s lo ClsS (WlinsS 5 wiisS) o8 (SleiudsS S eolinl
95 SbgS ()5 Ve a5 58) AT Y b el plp 095 b 5l ey e g Cslaxly VYl allys) Bras ol anogs Gl
99 = Sl g Cews S ojlal 4 (ale AT S = (Cemgy a) Ep0 bawgie A o So L € Lawgite Oy hal = a3y
§ Baoy
: S ool (oale 5 £ 50) die gla SuboS 5l 508 ClsS Sl (B0 5 B o ol Sl s KA 1 ) :
§ 5 3 955 1 ol 4 ) JLoiol 308 S me galS L Y
sl @lodly 555 0T 5l ose S allys) Bpan el s o 5 el cuiisS eslis 23Rl 5 etian Sl 4 are Epe S Y
s Ghals | lid opl B pae sl o)z 5 Sed (s3bj polie (ssl> e 5 LI g Jto (B5S slo ooyl 8 ¥
g LT Sl Al oo g WIS e 03T 5 CulisS 09,5 i Slge At LISE b)) Laje g Slge 09,5 (lié Slge O
. o 419 jio g Olbg> 098
% I sl 2138 8555 855 (o0 )8 09,5 (nl 3 g ile ad SBL o gl gl 558 aiile Slges gyl :
D o el b = iy Sl ol o Sl il oy K ool 050 Bpas Slig aly S aly, 058 o deoyi )
§ (e plob 35 iy Il 199,9) Lo s Sim s s 2 = gl g
3 Loy
ool 88 s (R0l 5 Gefg g Shige> )
ol oo ook ML Jro Sligem b bslive &5 @ | @ fiier ol e G 00 Vb (s (35, M L by oS5 Y
f S Bpan e g o b Ll pir Logl sh e E
tolid g piog
WS 5o )l 05, (nl )0 oS (alieolse WipS (e 4B (s 5 ST ity esle e 0 slo 03,5158 5ed r ogdle 05,5 cal o
Dgd Bpae K0S sbm wily (o0 5 W)l alie alis ;)
= Sesbe OlgdV =5l Olsd Vb Cnl pln 09,8 cnl Slasly So g el asls Y-V Slidy 1l 0,5 5l alls; 0l aosi (e
§ (s ol V1B = 53 ) ¥ = S5 s plaz ) = (g S ogh o 5 2 Joloa) ey 5 O
% ey
S o3liinl Sl 05 9 eI b g (227 %oy VIO ) @y 05 o ygtely (KBS 5 €93 ey) Sl glgl 51
D903 B pan e g aillgr (305 o8 > )0 4kB0 O S |y o5l s il oyl b (g s pos D90 0 Y

.\.MSOQLL.M:‘ Dwbjbowﬁuujwé‘y‘)‘wlewbjo}‘.@s}‘dfiw6‘1.’ Y’

D A R A A A N N A N N N A A A A
vvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvv



345 yiko 09 5
Sl Sl eyl 5 5 Sis sla gyl b g 0B o yd e elail i) o g 5 a8 Slge glil Jals 09,5 ol
Cel(Foale Joo 02 o (s g e el 05 s g mle la ) 5 welx o (29)) b )z g (DS 5 LS
D 0olainl oS g ouds dgazme 1A Slas (pl B ras dad oo dogs
b anogd
23S oolitl g (g ogeanl e 90 (DT 510l glo iy 5 (et gl e Ol e yed (lo iyl Bran gl 4y )
D18 ez 5 (6,500 Sowelin] pa peole O awds (o Slule yueli g (Kiid &8, 6l Y
S oslawl (Sis sl ogao £lgl g Loy o) (s pabo b (6o 0gu0 5l o o £lail Gl w0 el gy Y
S35 T ryate (29 3l 9 g S5 ln (S8 (89) Jaeme @le 29, 5l 9 098 e dela ded g sl (89, Spae 5 Y
9 ool Vb &l > 0 138 agi b g olie dlge 05 Fyw sl Ladd

DS solitl SLS 5 655 o ol e, Bu Jie Cdu 500 slo by, 51108 0,8 Faw sl a0

Qb oo ahal lony S £55 5l o0 ol 958 Bpas o5 lre 4 b Ss #

»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»



